
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Genetická kalkulačka 1.3 

Druh: Agapornisové s bílým okružím oka - 

výsledek 

1.0 modrá fialová(2f) /pastelová  
x 0.1 zelená /pastelová  

% ze všech 1.0  

50.0% 1.0 zelená fialová(1f) /modrá pastelová  

25.0% 1.0 zelená fialová(1f) /modrá  

25.0% 1.0 fialová(1f) pastelová /modrá  

% ze všech 0.1  

50.0% 0.1 zelená fialová(1f) /modrá pastelová  

25.0% 0.1 zelená fialová(1f) /modrá  

25.0% 0.1 fialová(1f) pastelová /modrá  

 

 

Psáno dle nového zápisu, který snad Ing.Rašek brzy předělá….. 

 

1.0 VV violet modrý/ pastel x 0.1 zelený/pastel 

50 %     V violet zelený/modrý, pastel 

25 %     V violet zelený/modrý 

25 %     V violet pastel zelený/modrý 

 

 Žlutě označený by mohl být Váš případ…… 


